

СТАЛИНЕЦ

№ 78 (176)

ВЫХОДИТ 12 РАЗ
В МЕСЯЦ

ИЗДАНИЕ № 5 КОПИИ

17 ИЮЛЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ
1933 ГОДА

Орган РК ВКП(б), РК союза и управления завода № 402.

ПЕРВАЯ ОБЛАСТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

15 июля начинается работа первой областной партийной конференции. Отчетно-выборная кампания проводилась партийными органами полнотой к концу. На отчетный год большевик Архангельской области вносящими историческими решениями февральско-мартовского Пленума ЦК ВКП(б), разгромив основные гнезда троцкистско-бухаринских, буржуазно-националистических и прочих агентов фашизма, буржуазных в нашей области.

В итоге этой работы отчетная партийная конференция была еще более крепкой, еще более беспристрастной, еще более сплоченной вокруг ЦК ВКП(б) и великого Сталина.

Отчетно-выборная кампания руководящих партийных органов, проходившая в условиях повышения революционной бдительности мобилизации масс на всеобщий удар и увеличение затрат народа, показала, как высоко поднялся идейно-политический уровень коммунистов, как возросли их требования к руководителям.

Усть все уроки пропущены? Нет, партия разгромлена, но она не дрожит, она еще пламенеет, она еще протянула свою кровопролитную лупу к нашим завоеваниям. Добыть мир, в корне пресечь все и всякие замыслы, до конца ликвидировать последствия предательства коммунистов, что нам обеспечено положением народа, тем охотнее они будут бороться за крайние пределы, как единственные средства, обреченных в их борьбе Советской властью, не выжить это и быть истинными завоевателями — задача всех отчетно-выборных собраний и конференций.

Для большевика нет ничего дороже и почетнее, как бороться за счастье трудящихся за укрепление единства нашей прекрасной родины.

Каждый шаг был замечательным толком для всей страны, для всех стран, и в конечном счете и мощнейшая родине — отечество — оторваться от наших рук.

Историческая победа старшего блока коммунистов и беспартийных в первом съезде Верховного Совета СССР и Верховного Совета союзных и автономных республик, неизмеримо

возросшее морально-политическое единство всего советского народа, — это не только показатель того, что наша страна победоносно идет к ситуации вершинам коммунизма, это — грозное и суровое предостережение бегущимся фашистским атрессорам и их lackeям.

Нет такой силы в мире, которая могла бы задержать победоносное шествие великого советского народа вперед, к новым победам.

99,24 процента избирателей участвовало на выборах Верховного Совета РСФСР по Архангельской области. Из них 99,57 процента избирателей голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Это — огромная победа областной партийной организации и всех трудящихся Архангельской области. Эту победу надо закрепить, эту победу надо множить связи с массами.

Замечательный итог отчетного года состоит также и в том, что разгром вражеского блока соприкоснулся выдвигая на руководящую партийную, хозяйственную, советскую и профсоюзную работу партийных и непартийных большевиков, пролетариев и закаленных в борьбе с врагами народа и способных до конца защищать великое дело Ленина — Сталина.

Отчетно-выборные партийные собрания и конференции со всей очевидностью показали, что этим новым кадрам, большинство которых впервые пришло к руководству очень мало оказывается помощи со стороны райкомов, а также городского и областного комитетов ВКП(б).

Товарищ Сталин в 1929 году на вынужден академиком Красной Армии товарищ:

«Лозунг «Кадров решают все» требует, чтобы наши руководители проявляли самое заботливое отношение к нашим работникам как «малым» и «большим», в нашей области они ни работами, вырвали их заботливо, помогали им, когда они нуждаются в поддержке, поощряли их, когда они показывают первые успехи, выдвигали их вперед и т. д.»

Эти мудрые сталинские слова должны быть претворены в жизнь.

Областная партийная организация за последние месяцы имеет несомненно

успехи в постановке марксистско-ленинского просвещения. Однако борьба за качество партийного просвещения еще не стоит на должной высоте. Вопросы овладения большевиком должны занять большое место в работе конференции.

Делегаты конференции на основе смелого развертывания большевистской критики и самокритики вскрыли недостатки в работе областного комитета ВКП(б) и его отдельных работников и наметят конкретные пути, по которым наша область пойдет к дальнейшему подъему социалистического строительства, к успешному разрешению всех хозяйственных и политических задач.

Большое место в работе конференции должно быть отведено вопросам самого внимательного и бережного отношения к человеку, к каждому трудящемуся. Ничего почтнее для большевика, как служение народу. Заботой о культурно-бытовом обслуживании трудящихся, о их материально-бытовых и жилищных нуждах должна быть пронизана вся работа конференции.

Областная конференция позволяет итог всей предшествующей работы партийной организации за последний отчетный год и наметит совершенно конкретные пути быстрейшей ликвидации последствий вредительства, пути дальнейшего всемерного подъема партийно-организационной и партийно-политической работы.

Неуклонное осуществление решений февральско-мартовского и январьско-Пленума ЦК ВКП(б) и указаний товарища Сталина — решающее условие нашего победоносного движения вперед.

Большевики Архангельской области на деле доказывают свою преданность Центральному Комитету ВКП(б), свою безграничную любовь к великому Сталину, близи, сеть и будут передовыми борцами за дело Ленина — Сталина, за счастье нашей могучей родины.

Пламенный большевикский привет делегатам первой областной партийной конференции!
Из черепов. «Правды Севера»

ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

15 июля ровно в три часа дня в Доме Советов открылся первая Архангельская областная партийная конференция. На конференции присутствуют 191 делегат

с решающим голосом и 54 — с совещательным. По поручению обкома ВКП(б) конференцию открывает тов. А. Ф. Никандров.

Открылась Первая Сессия Верховного Совета РСФСР Первого созыва

Пятнадцатого июля, в 6 часов вечера, в зале заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле, состоялось открытие Первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва.

По предложению депутата тов. Сидорова И. И. Сессия открывает старший депутат Верховного Совета от Спасского избирательного округа Горьковской области, колхозник сельскохозяйственной артели «Заря коммунизма» тов. Барышев Степан Никитич.

После речи тов. Барышева Верховный Совет приступил к выборам Председателя и заместителя Председателя Верховного Совета РСФСР.

Председателем Верховного Совета РСФСР единогласно избран тов. Жданов Андрей Александрович; заместителями Председателя избраны тов. Гичеров Амин Халилович и т. Макарова Прасковья Семёновна.

Верховный Совет принял регламент Сессии.

По предложению тов. Угарова А. И., выступившего от группы депутатов Москвы, Ленинграда, Воронежской и Кубышевской областей, Татарской,

Башкирской и Чечено-Ингушской автономных республик, Верховный Совет РСФСР принял следующий порядок дня:

1. Выбор мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР.
 2. О постоянных комиссиях Верховного Совета РСФСР.
 3. Внесение изменений и дополнений в некоторые статьи Конституции РСФСР.
 4. Избрание Президиума Верховного Совета РСФСР.
 5. Обращение правительства — Совета Народных Комиссаров РСФСР.
 6. О возмещении депутатам Верховного Совета РСФСР расходов, связанных с выполнением депутатских обязанностей.
- Для проверки полномочий депутатов Верховного Совета РСФСР избрана мандатная комиссия в составе 11 человек.
- Председателем мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР избран тов. Шахурин Алексей Иванович.

После избрания мандатной комиссии первое заседание Сессии Верховного Совета РСФСР закрывается.

(ТАСС).

Награждение орденом Ленина товарищей Осипенко, Ломако и Раскову

За успешное выполнение задания правительства по беспосадочному перелету Севастополю — Архангельску на одномоторном гидросамолете «МЦ-1» и за проявленную при этом доблесть, указом Президиума Верховного Совета СССР

награждены орденом Лепта старший лейтенант Полина Денисовна Осипенко, старший лейтенант Вера Федоровна Ломако и птурман — лейтенант Марина Михайловна Раскова.

(ТАСС).

Грубое нарушение Советской границы финляндским самолетом

ЛЕНИНГРАД, 15 июля. Девятого июля этого года одномоторный финляндский самолет нарушил государственную границу СССР. Самолет перелетел границу в районе погранпоселка 699 и, углубившись на 45 километров, пролетел над территорией Карель-

ской АССР 85 километров вдоль линии границы, после чего скрылся в Финляндию.

Полномочному представителю СССР в Финляндии дано указание заявить протест Финляндскому правительству.

(ТАСС).

Комсомольская жизнь

С отчетно-выборного комсомольского собрания в гражданстрой

Состоявшееся 9 июля подготавливающее собрание дало возможность лучше подготовиться к отчетно-выборному собранию, обеспечить спортивную явку комсомольцев.

13 июля к началу отчетно-выборного собрания из 55 составивших на учете комсомольцев явилось 51. Четыре человека не присутствовали по уважительным причинам.

В течение часа собрание слушало отчет комсорга тов. В. Попова. По докладу было задано 20 вопросов.

Необходимо отметить, что в докладе тов. Попов недостаточно отразил то, как комсомолец борется за выполнение плана строительства завода. Также мало заострил внимание комсомольцев на деятельности и выкорчевывании остатков вражеских элементов.

В отчете не отражена работа с высосозной молодежью.

В прениях выступило всего лишь 11 человек, причем из них с произвело только 4 комсомольца.

Выступающие отмечали,

что тов. Попов работал замкнуто и был оторван от общей массы молодежи, которая работает на производстве, поэтому и рост комсомольской организации за отчетный период в большинстве приходил за счет служащих.

Работа комсомольской организации признана удовлетворительной.

В состав комитета ВЛКСМ гражданстрой избраны т. Ф. Соколов, В. Н. Попов, В. Ф. Третьякова, Н. И. Поморцев и Г. В. Рукнинов.

Делегатами на районную конференцию завода 402 избраны т. т. Соколов — секретарь комитета гражданстрой, Иванов — секретарь Архангельского горкома ВЛКСМ, Новиков — секретарь и арт. ком. гражданстрой, Аннуков — председатель оргкомитета завода 402, Зорин Д. П. комсомолец — стухановцев, Третьякова — член комитета ВЛКСМ гражданстрой, Пророва — старшая инженер-механик форта заводу 402, Костина Е. комсомолка — нормировщица.

Ф. Соколов.

Работу признали удовлетворительной

13 июля проходило отчетно-выборное комсомольское собрание при паросаптехмонтаже. Собрание не было подготовлено, а повтормало и началось с опозданием на 40 минут.

С отчетом о работе комсомольской организации выступил комсорг Н. Вахрушев. Отчет был сделан неумело. В докладе комсорга не было критики своей работы. Отсюда и в прениях по докладу в начале собрания комсомольцы выступили не активно (выступило 9 комсомольцев).

Выступающие товарищи подвергли критике комитет комсомола за плохую работу с молодежью, доклады комсорга. Новички комсомолец тов. Аксеновский сказал, что мы даже не знаем, что у нас на заводе есть комитет комсомола.

В прениях резко критиковали плохую работу комсомола — по повышению дисциплины на производстве и в самой комсомольской организации (пьянство, прогулы).

Большим недостатком в работе комсомола выявились слабое привлечение

к комсомольской работе вновь принятых комсомольцев.

Наряду с этим выступающие товарищи отметили большую работу, проделанную комсоргом по росту за счет лучшей переводной молодежи (стахановцев). В комсомольскую группу за 1938 г. принято 36 человек. Отмечено, что за год работы комсомольская организация организационно окрепла. В комсомольской организации раньше было всего 7 человек. Никакой работы почти не было. Часто смеялись комсорги.

Комсомольская организация неплохо работала по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР и Верховный Совет РСФСР. Работу комсорга собрание признало удовлетворительной.

Следует отметить, что партийная организация слабо руководила комсомолом. Нарком даже не поинтересовался, как комсомольская организация готовится к отчетному собранию. На собрании из членов ВКП(б) присутствовал всего лишь один человек.

А. Михин.



А. И. КУДРЯВЦЕВ

Стахановец-времострой.

Работая в бригаде плотников, он систематически выполнял нормы на 200 процентов. Кроме того он принимал активное участие в общественной работе и был избран председателем цехкомитета.

Тов. А. И. Кудрявцев как лучший стахановец выдвигнут председателем производственного комитета. Сейчас тов. Кудрявцев подал заявление о вступлении в группу коммунистов.

Пятый пленум облизполкома

14-го июля состоялся пятый пленум Архангельского облизполкома. Пленум рассмотрел два вопроса: 1) Организация и подготовка к урокам комбайнов в уборке.

В связи с переходом тов. Г. Ф. Котурова на другую работу, пленум освободил его от обязанностей председателя облизполкома.

Председателем облизполкома единогласно избран тов. В. Ф. Жидлягин, работавший до этого заместителем председателя облизполкома.

Пленум утвердил и о. заместителя председателя облизполкома тов. И. Ф. Михея, ранее работавшего секретарем в Каргопольском райкоме ВКП(б).

Пленум удовлетворил просьбу тов. Овчинкина об освобождении ее от обязанностей секретаря облизполкома. Пленум утвердил и о. секретаря облизполкома тов. А. И. Окольников, работавшего до этого заместителем председателя Архангельского горсовета.

Пленум заслушал доклад начальника областного земельного отдела тов. Шестова о ходе сенокосных работ в области и подготовке комбайнов к уборке и принял по этому вопросу решение.

ВОЗВРАЩЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Встреча отважных летчиков т. т. Коккинаки и Бряднинский в Москве

Пятнадцатого июля Москва радостно встретила своих стальных питомцев — товарищей Владимира Константиновича Коккинаки и Александра Матвеевича Бряднинского, совершивших беспрепятственный беспосадочный перелет по маршруту Москва—район Владивостока.

Для встречи горных сослуживцев Бряднинского, блестяще выполнивших стальной задаче, на центральный аэродром имени Фрунзе пришли многочисленные делегации трудящихся Москвы.

В 18 часов 15 минут над аэродромом показался двухмоторный красавец-самолет «Москва», совершающий свой первый полет в дальние авиационные машины. Через несколько минут он уже катился по бетонной дорожке.

Товарищи Коккинаки и Бряднинский под гром рукоплесканий поднялись на трибуну. Раздаются второстепенные возгласы в честь

водохновителя этого замечательного перелета — великого вождя народов товарища Сталина, в честь героев-летчиков. Тут же на аэродроме состоялось митинг, на котором выступили председатель правительственной комиссии по перелету в районный комиссар Облкомпрома Ленинградского ЦСР М. М. Казаков, рабочий-стахановец завода имени Менжинского товарищ Баранов, начальник Военно- Воздушных сил РККА командир второго ранга товарищ Докторов. Восторженной овацией были встречены выступившие товарищи Коккинаки и Бряднинский, которые кратко и просто рассказали о своем блестящем перелете.

По окончании митинга товарищи Коккинаки и Бряднинский в сопровождении родных и близких машина, увитая цветами, направилась в город. (АСС)

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПЕРЕЛЕТ

Своим замечательным рейсом из Москвы в район Владивостока на серийном самолете «Москва» товарищи Коккинаки и Бряднинский установили новый рекорд скоростного беспосадочного полета. В течение одних суток они прошли путь расстояние 7 тысяч 600 километров. Самолеты гражданской авиации летают из Москвы во Владивосток в течение 5—6 дней.

Трудно переоценить огромное хозяйственное и культурное значение исторического перелета Коккинаки и Бряднинского. Такой скорости, такую они показали по трассе Москва—район Владивостока, еще никто никогда не показывал на серийной машине. Они летели в среднем со скоростью выше трехсот километров в час.

Товарищи Коккинаки и Бряднинский своим перелетом продемонстрировали насколько выросла советская авиация. Наши авиационные летчики в Египет, совершившие, кстати сказать, полет по трассе Москва—район Владивостока, показывает, что наш воздушный флот имеет более совершенные дальние скоростные самолеты. Англичане на дистанции 4 тысячи 300 миль развили скорость всего 135 миль в час (одна миль—1,5 километра).

Товарищи Коккинаки и Бряднинский, установив рекорд скорости на двухместном самолете, одновременно продолжили свой кратчайший путь от столицы нашей великой родины к берегам Тихого океана.

Привет пионерам дальнявоющим новым воздушным путям! В. Молоков—герой Советского Союза и ордена главного инженера дальневосточного воздушного об- (АСС)

Премии за образцовую работу

Перед началом месячника между строями, цехами и отделами, а также и между бригадами и отделами работы равномерно социалистическое соревнование. Оно и сыграло первостепенную роль в выполнении плана.

На комсомольско-молодежном строе (бригадой № 1) в период месячника соревновались 28 бригад, которые выполнили нормы не ниже 200 процентов. Лучшая бригада бесточников Комарникова выполнила план на 218 процентов, бригада плотников Орлова — 288 процентов, бригады «Забоев» Протасова — 310 процентов и т. д.

Хорошая работа бригады гираторов была отмечена на слете стахановцев. Лучшие бригады и их бригадиры, а также инженерно-технические работники строившие за хорошую работу премированы. Бригада Комарникова премирована 400 рублями, бригады Орлова — 750 руб., Протасова — 500 рублями.

Лучшим из бригадиров тов. Затарский премирован 500 рублями, мастера Базренко, Панин получили премии по 700 рублей каждый. Десятник Покляк премирован — 300 руб.

Неплохо работал в стахановский месячник коллектив дорстрой № 1. Постройком дорстрой во время развернул работу по привлечению бригадных плотников и к началу месячника соревнования была названа № 1 бригада.

Лучшие бригады и стахановцы дорстрой по окончании месячника, также премированы. Бригада плотников Полозовых, выполнившая план на 394 процента получила премию в 1000 рублей, бригады Полова — 1000 рублей, бригады Юшков премированы 500 рублями, стахановцы Ситов — 300 рублями, лучшие шпоруа строителей — 500 рублями.

По проекту № 2 соревновались 32 бригады, которые также систематически перевыполняли нормы.

Лучшие стахановцы и парасантехмонты в течение месячника работали образцово. Бригада образцовиков Соколова выполнила план на 232 процента, за что получила премию в 100 рублей, слесари Макеев и бригадир плотников Савин получили премии по 300 рублей каждый.

Но тем не менее весь коллектив парасантехмонты не смог удержать в своих руках переходящего знамени строительства и оно было передано молодому коллективу гираторов — № 1.

Лучшие стахановцы и инженерно-технические работники премированы также и в других строях и цехах. Всего по строительству премировано 22 бригады на общую сумму 21 тысяча рублей. Лучших стахановцев премировано 40 человек на сумму 9.000 рублей, а лучших командиров производства на инженерно-технических работников — 14 человек на сумму 6.450 рублей.

Получая премии стахановцы дали обещания не снижать достигнутых показателей, а идти вперед и помогать отстающим выдвигаться в ряды передовых.

Профессионалы и хозяйственные организации должны сделать выводы из опыта работы стахановского месячника.

Нужно мобилизовать весь хозяйственный и профсоюзный актив на выполнение поставленных перед коллективом строительных задач, с тем, чтобы июльский план был не только выполнен, но и перевыполнен в целом по строительству.

А. Ярихинская.

92

Причины „продолжительного ремонта“

Машинист паровоза № 18—21 Доренков ввязался на работу в пьяном виде, поэтому начальник желдорских тов. Флаке снял его с паровоза.

Однако тов. Флаке не делов до конца, а на оборот сделал машинисту поощрение. Он отправил Доренкова в Исагорку для проверки паровоза. Но через неделю машинист попробовал сдать, что это неамерно, Флаке ответил:

— Я выставляю его потому что у него в Исагорке находится семья. Пусть он поживет дома...

В результате, паровоз № 8—22 в течение 5 суток „проямывался“ 10 часов, возвратился почти неотремонтированным, несмотря на то, что для этого потрачено немало денег. За время промывки паровоза машинист Доренков и его помощник получали командировочные за промывку паровоза в количестве 900 руб. Кроме этого, пришлось оплатить за аренду паровоза ОВ 4560, которым пользовался цех за время отсутствия паровоза.

К. Дурягин и Прони.

Доска показателей пустует

На бирже круглого леса стоит доска показателей, но на ней не висит показателя. Если захотеть узнать процент выполнения, то приходится идти в контору.

Ни нормировщик Стафеев, ни преселатель профкома Хромов не заботятся о том, чтобы на доске были показатели.

Если бы они помогли в установлении платы за как рабочий мог бы видеть как он работал вчера и какой его заработок.

Бригадир Шаров.

Перестроить работу в отделе главного механика

Тринадцатого июля в отделе главного механика состоялось производственное совещание по обсуждению итогов работы стахановского месячника.

В своем выступлении в работе подверг резкой критике работу как руководств, так и отдельных работников мастерских и отдела. Выступавшие товарищи Фанькин, Пучков и другие говорили о плохой организации труда, о халатном отношении к работе смелых мастеров и отдельных работников руководящего состава.

Особенно отметили выступающие рабоче плохую работу смежного мастера Мастереюко. Из-за того, что Мастереюко несвоевременно спускает законы и задания не выполняются, создаются простои работников. Соблюдением правил техники безопасности он также пренебрегает. Подтверждением этого является то, что токарные станки долгое время работали без тормозов, в результате чего был случив (павла, не тяжелой) травма.

Не беретс Мастереюко

и за ликвидацию брака в работе. Из изготовленных недавно 400 штук маяжого сцепления—180 оказались браком. Из-за брака 3 раза подвергались точке поршневые кольца. В обобщении случаев брака в мастерских повторяются жеделенно.

На раду с этим, выступающие отмечали, что грубость Мастереюко с рабочими не выдерживает никакой критики.

Несмотря на все эти и другие недочеты в работе, администрация отдела и Устрашение неформально стей мер не принимает. Не боретс за улучшение условий работы и сам коллектив рабочих. Среди бригад нет стремления к повышению производительности труда, к усилению критики и самокритики. Нет борьбы и с нарушениями трудовой дисциплины и бракоделами остаются безнаказанными.

Зачла всего коллектива отдела главного механика в кратчайший срок перестроить свою работу и изжить все недостатки.

К. Гончаров.

Автопереноспорт проспавивает...

С утра 9 июля я выхожу на работу и получаю путевку на доставку брусев гражданстрой. Заправаю машину и осматривею, я поехал в лесной отделе. Приезжаю на лесозавод № 1. Там материал для погрузки не оказался. Я поехал на завод № 2, где стояло в очереди, ожидая погрузки, четыре машины, кроме моей. Десятник гражданстрой предложил мне прокатить погрузку на бирже круглого леса.

Приезжаю на биржу круглого леса, и здесь

ожидают погрузки три машины. Я вынужден был возвратиться на лесозавод № 1, где ждал погрузки 3 часа. И так, 9 июля вместо шести раз, я съездили только три.

В стахановский месячник лесной отдел обеспечивал автотранспорт материалами для перевозки, но видимо он не закрипил этих результатов работы пустил работу на самоотек.

А. Зайнов. Шофер автопарка.

Задачи научного инженерно-технического общества

При оказании общественно-научно-технической помощи строительству, по мере крупных строек, на нашем строительном участке организация научного инженерно-технического общества (НИТО).

Целью этого общества являются инженерно-технические и руководящие хозяйственные работники творчески проявляющие себя на производстве, способные научно-исследовательской деятельности, самостоятельности и инициативности. В члены общества могут приниматься и члены стахановцы, способные до уровня своей профессии и производственных опыта, принимать активное участие в работах общества.

В соответствии с задачами общества, члены НИТО нашего строительства, на основе анализа и технического обобщения материалов о достижениях отдельных стахановцев, должны подводить научно-техническую базу типичных успехов развернувшегося стахановского движения, заниматься вопросами организации и рационализации производственных процессов, с целью перевода, сначала отдельных участков, а затем всей стройки на стахановские стандарты, разрабатывать научно-технические вопросы, вытекающие из задач нашей стройки.

От НИТО, его члены, стахановцы и ударники стройки должны получать квалифицированную консультацию

по всем техническим вопросам, возникающим в процессе производственной работы и научно-исследовательской деятельности, конкретную помощь в выборе благоприятных условий для деятельности членов и повышения их квалификации.

Для разработки отдельных научно-технических и научно-исследовательских вопросов, НИТО должно организовывать творческие коллективы (бригады, комитеты), проводить технические совещания и конференции, технические дискуссии и суды, организовывать общественные технические семинары, доклады, лекции и т. д.

Исчерпавший технический анализ каждого вопроса и большевистская деятельность, должны быть основным методом научно-технической работы общества. Подотворной будет

творческая работа тогда, когда члены НИТО должным образом ознакомлены, этим своим знанием, лашими единственно верными принципами и ясностью деятельности на благо трудящихся масс.

Таким, в общем чертах, задачи НИТО на нашем строительстве.

Члены НИТО при главной конторе еще не организованы в общестроительное отделение общества. Причиной этому является не только неумелая организаторская работа организаторов, но и совершенно недопустимое отношение к этому важнейшему вопросу со стороны профсоюза и ИТС.

В течение трех месяцев не удалось собрать ИТР и стахановцев для обсуждения вопросов, связанных с организацией НИТО.

Управление строительством, очевидно, также не

дооценивает роль НИТО, так как до настоящего времени не может выделить даже незначительной площади для начала развертывания работы.

С повозной неодоленной роли НИТО на нашей стройке пора покончить. Инженерно-технические работники должны организоваться для постоянной общественной помощи строительству. ИТР и профсоюз обязаны возложить стахановское движение, основанное на творческой инициативе трудящихся. Управление строительством должно получить в лице НИТО могучее средство, посредством которого будут разрешаться стоящие перед коллективом научно-технические задачи.

Инженер Маркелов.

